

这里是济宁 · 实干济宁 · 重点项目

# 公铁无缝接驳，居民出行更畅通

公交、城际公交、定制客运，多条线路直通高铁站

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 刘凯平

12月26日凌晨，随着首辆76路公交车缓缓驶出荷花路公交枢纽站，济宁公交集团又一条便民线路开通。76路由太白湖新区荷花路出发，沿运河路北上，途经京杭路、建设路、济阳线等城区重点道路，最终到达济宁北站。这条线路为太白湖新区及老城区居民前往济宁北站乘坐高铁带来极大的便利，与此同时，4条接驳路线D112路、D113路、D116路、D117路也同步开通，拉近了市民与高铁之间的距离。

## 直通高铁站 公交对接一步到位

为实现与鲁南高铁的无缝对接，济宁公交集团开通76路、D112、D113、D116、D117等5条至高铁济宁北站公交线路，投入纯电动公交车25辆。兖州区公共汽车公司开通31路、32路2条至高铁济宁东站公交线路，投入纯电动公交车12辆，优化调整27路公交线路。

常规公交76路线，接驳线路D113路、D116路、D117路属于济宁公交集团第四分公司管辖范围，公司及时安排培训向驾驶员宣贯高铁开通与公交接驳的重要性，从优选拔新开通线路驾驶员。

员。“为保障新线路驾驶员对道路情况、风险隐患点及驾驶操作规范熟练掌握，开通前三天，公司利用收车时间召开高铁线路开通会议，强调驾驶员要增强安全服务意识，做好开通线路的各项准备工作，对线路驾驶员开展业务培训。”济宁公交集团工作人员表示，下一步集团将根据各线路实际运行情况，做好运力准备和调度，尤其在节假日客流高峰期第一时间掌握接驳运力需求，合理调度运力，确保及时输送客流，完成接驳任务。

## 无缝接驳 多种服务满足需求

按照市委、市政府统一部



乘客在济宁北站公交站候车。

署，为提升鲁南高铁对周边县市辐射能力，实现高铁与公交客运无缝衔接，方便群众出行，使城乡居民共享改革发展成果，济宁同步开通高铁济宁北站至鱼台、金乡、梁山、汶上、嘉祥、兖州，济宁东站至邹城城际公交线路，优化调整C6012线路途经济宁东站、C609线路途经曲阜南站。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者还了解到，为方便群众多方面的出行需求，济宁交运集团开通兖州、鱼台、金乡、嘉祥、汶上、梁山等县（市、区）至高铁济宁北站6条定制客运线路，投入商务车60辆，运营方式采取直达方式；开通6条城际客运线路，投入纯电动公交车60辆，按照需求合理设

置停靠站点，两种交通方式的开通进一步满足市民往返高铁站的不同出行需求。



扫码下载齐鲁壹点  
找记者 上壹点

编辑：孔媛媛 组版：曾彦红 校对：施园

## 畅享5G新体验

# 济宁移动助力鲁南高铁(曲阜至菏泽至庄寨段)5G全覆盖

齐鲁晚报·齐鲁壹点通讯员 孙新茂

高铁带动经济，高铁改变生活。备受瞩目的鲁南高铁(曲阜至菏泽至庄寨段)12月26日正式通车，济宁的高铁路网也更加完善，省会经济圈、胶东经济圈、鲁南经济圈的融合发展得以提升。

如果说高铁是推动经济发展的大动脉，那么5G信号网络覆盖就是助力高质量发展的新引擎。旅途漫漫，沟通无限。济宁移动主动担当作为，助力鲁南高铁5G信号全覆盖，为旅客出行和信息高铁运营提供护航和保障，乘客在途经站点均可体验畅快5G网速。

## 济宁移动助力 乘客畅享5G新体验

据了解，鲁南高铁(曲阜至菏泽至庄寨)包括曲阜至菏泽段、菏泽至庄寨段两个区间，曲阜至菏泽段于2019年1月开工建设，菏泽至庄寨段2020年1月开工建设，全长198.6公里，设计速度350公里/小时，沿线经过曲阜南站、济宁东站、济宁北站、嘉祥

北站、巨野北站、菏泽东站、庄寨站7个车站。

鲁南高铁(曲阜至菏泽至庄寨)正式开通。为保障高铁5G网络全覆盖，济宁移动提前规划、提前建设，在济宁区域沿线开通5G物理基站187个和4处车站室分站址，实现鲁南高铁(曲阜至菏泽庄寨段)全线5G网络覆盖，现场测试峰值下载速率超1000Mbps。5G网络信号覆盖，一张隐形的信息高速路，为乘客提



供不间断网络信号，为高铁旅程带来美好的信息化体验。

为切实保障高铁沿线及站内信号覆盖质量，提升移动客户感知，济宁移动发挥党建引领作用，成立党员突击队，克服连续

阴雨天气、施工条件恶劣、建设场景复杂等建设难题，提前实现5G网络全覆盖，满足用户在乘车过程中上网通话畅快体验。

## 发挥央企责任担当 让乘客载爱前行

每逢假期、旅游旺季，高铁信号保障已成为济宁移动的重要工作任务。群众利益无小事，用户的需求就是济宁移动人的责任。济宁移动主动担当积极作为，不断提升服务群众的能力和水平，保障了用户出行的无线信号需求。

济宁移动为保质保量完成沿线5G网络覆盖，积极发挥统筹协调作用，主动对接铁路、铁塔公司等相关单位，提前规划基站建设，加强省市县协同，两



个月完成130处铁塔进场安装；强化过程管控和科学调度，工程建设期间，建立日通报周调度机制，倒排工期，网络建设的同时同步做好网络质量优化，日夜兼程、通宵达旦抢工期、保开通。鲁南高铁曲阜至菏泽至庄寨段的开通运营，标志着兖州、任城、嘉祥等县市区进入高铁时代，济宁移动也将继续发挥在网络化、数字化、智能化方面的技术专长和运营能力，持续为旅客出行和信息高铁运营提供护航和保障。

济宁移动牢固树立全心全意为人民服务的宗旨意识，将“为群众办实事”的理念融入到日常工作的方方面面，最大限度满足用户高铁网络需求，让旅客在高铁出行的同时，享受济宁移动网络的“心级服务”。



**中国移动**  
**心级服务 让爱连接**  
**用心传递每一份爱**  
**我们百倍努力 只为您110分满意**